

烟台2018年高考明天开始报名

春夏季高考可兼报,其中春考18个专业类别,夏考有5个报考科类

本报11月6日讯(记者 李楠楠 通讯员 王洪强) 5日,记者从省招考院获悉,山东省2018年高考春季高考和夏季高考考生网上填报信息时间均为2017年11月8日至16日。只报考“3+4”转段的考生及兼报“3+4”转段和春季高考的考生网上填报信息时间为2017年12月1日。

夏季高考考生现场资格审查及信息确认时间为2017年11月17日至30日(工作日),其中,非应届毕业考生该项工作时间为2017年11月28日至30日;春季高考考生现场资格审查及信息确认时间为2017年12月4日至7日(含只报考“3+4”转段的考生及兼报“3+4”转段和春季高考的考生确认时间)。

网上缴费时间为2017年12月4日至12日(工作日)。

具有山东省户籍的非应届高中段学校毕业生在户籍所在县(市、区)招生考试机构报名。具有山东省户籍的应届高中段学校毕业生,应在户籍或学籍所在县级招办报名。户籍在山东省,但在外省就读,学籍在外省的考生,如在我省报考,须在户籍所在县级招办报名。无山东省户籍、符合报名条件的进城务工人员。

工作人员及其他非户籍就业人员随迁子女应在高中段学校就学地(含普通高中、普通中专、职业高中、职业中专、成人中专、技工学校等)县级招办报名。对考生生源地有要求的招生类型(如走读、部分公安类院校等),考生须在生源地参加报名才能享受相关政策。报名结束后考生不得更改生源地。

2018年春季高考与夏季高考可兼报。考生可以根据本人情况在报名时选择参加春季高考或夏季高考,也可两者兼报。兼报时要分别登录相应的报名系统,按各自的程序完成报名手续。填报过程分为登录网上报名网站(<http://wsbm.sdzk.cn>)、查看提示信息、填写个人信息、保存及提交信息4个步骤。修改和查询与填报过程相同。

春季高考分为18个专业类别,分别为农林果蔬、畜牧养殖、土建、机械、机电一体化、电子电工、化工、服装、汽车、信息技术、医药、护理、财经、商贸、烹饪、旅游服务、文秘服务、学前教育,考生必须选择报考专业类别。

只报考“3+4”转段的考生

选择“3+4转段”选项;兼报“3+4”转段和春季高考的考生选择“兼报3+4转段和春季高考”选项,并依据所学专业选择春季高考18个专业类别中的1个。

夏季高考报考科类分为文史、艺术文、体育、理工、艺术理,考生可根据自身情况选报其中一类。

夏季高考艺术文类的文化考试科目与文史类相同,体育类及艺术理类的文化考试科目与理工类相同。考生可在英语、俄语、日语、法语、德语、西班牙语中选考一门外语,并在报名时注明。选考语种不受科类的限制。

艺术类专业类别共分为10类,包括美术类、文学编导类、音乐类、舞蹈类、摄影类、书法类、影视戏剧表演类、服装表演类、播音主持类、其他类。艺术类考生应根据拟报考专业选择其中一类。

单考单招类别(含保送生、运动训练及武术与民族传统体育、一级及以上高水平运动员、职教师资、特殊教育、技校单招、高职院校单招、退役士兵单招)考生、少年班考生也要在上述规定时间内根据对应的类别完成网上报名。

□头条链接

明年夏季高考采用“3+综合”模式

明年夏季高考采用“3+综合”模式,文理考生数学不一样。

据悉,夏季高考科目采用“3+综合”模式。“3”指语文、数学、外语3个科目,其中,数学分数学1(适用于文史方向)和数学2(适用于理工方向);“综合”指综合科目,分综合1(适用于文史方向)和综合2(适用于理工方向),综合1包括政治、历史、地理3个科目,综合2包括物理、化学、生物3个科目。

本报记者 李楠楠 通讯员 杜春红

春季高考采用“知识+技能”模式

据悉,春季高考科目采用“知识+技能”模式,“知识”部分考4科,为语文、数学、英语及专业知识;“技能”部分考专业基本技能。

只报考“3+4”转段考生的文化基础考试科目为春季高考的语文、数学、英语三科;兼报“3+4”转段和春季高考的考生除参加上述三科考试外,还要参加所选报春季高考专业类别的专业知识考试和技能测试。

本报记者 李楠楠 通讯员 孙茂林

明年起高考文学编导类实行全省统考

2018年起全省文学编导类将实行全省统考。

据悉,2018年高考山东省艺术类专业类别共分为10类,包括美术类、文学编导类、音乐类、舞蹈类、摄影类、书法类、影视戏剧表演类、服装表演类、播音主持类、其他类。艺术类考生应根据拟报考专业选择其中一类。

根据《山东省教育厅关于2018年文学编导类专业实行全省统一考试的通知》(鲁教招字[2017]4号)要求,2018年起我省文学编导类将实行全省统考,文学编导类涵盖本科层次广播电视编导、戏剧影视文学、戏剧学、电影学、艺术史论,专科层次影视编导等专业。

本报记者 李楠楠 通讯员 孙芳

□校园播报

烟台市高中数学教研会在牟平一中举行

近日,烟台市高三数学一轮复习教学研讨会在牟平一中举行,全市数学教研员及各高中高三数学教师共计300多人参加了本次会议。

研讨会依托听、评课形式,结合牟平一中孙茂林老师的“错位相减法求和”、毕德毅老师的“周练习讲评”的课堂实施过程,展开高三两种常见课型的研究和讨论。

在研讨会专题讨论阶段,牟平一中何永安、龙口一中仲玉红老师、烟台二中考淑娜老师分别针对“数列以及三角部分复习方向”“高三数学一轮复习备考策略——立体几何”“近五年概率与统计高考分析”等内容作了专题发言。

本报记者 李楠楠 通讯员 姚杰



家长来“授课”

近日,芝罘区支农里小学一年级二班迎来一位“特殊”的老师,她是班里一位学生的家长,在医院有二十多年的从业经历,这次为学生们带来一堂儿童意外伤害的防治课,对日常生活中可能遇到电击伤、窒息、溺水、撞伤、脱臼、动物咬伤等突发情况的预防与处理进行了详细讲解。

支农里小学少先队大队辅导员常德芳说,开展这种主题班会,主要目的是想让家长走进课堂,在课堂上与学生互动,也能让学生学到书本以外的知识。本报记者 吕奇 摄影报道